

# ПИСЬМО

УЧАСТНИКОВ МИТИНГА ТРУДЯЩИХСЯ  
ОБЪЕДИНЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМИ-  
ТЕТУ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГЕНЕРАЛЬНОМУ  
СЕКРЕТАРЮ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА  
КПСС тов. БРЕЖНЕВУ Л. И.

Трудящиеся объединения, как и весь советский народ, с огромным политическим и трудовым подъемом встретили съезд родной Коммунистической партии.

Глубокое, неизгладимое впечатление произвел на нас Отчетный доклад ЦК КПСС XXV съезду партии. Мы единодушно одобряем программу дальнейшего строительства коммунизма в СССР, внутреннюю и внешнюю политику КПСС.

На митингах и собраниях трудовых коллективов труженики объединения выражают полное одобрение деятельности ЦК КПСС, Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем тов. Брежневым Л. И.

За годы, прошедшие после XXIV съезда КПСС, наша страна достигла новых рубежей в создании материально-технической базы коммунизма, значительно улучшилось благосостояние советского народа. Все это стало возможным благодаря мудрому руководству Коммунистической партии, Советского правительства, и мы глубоко благодарны им за постоянную заботу о советском человеке.

Мы рады доложить Ленинскому Центральному Комитету, Политбюро ЦК, что наш коллектив досрочно выполнил плановые задания IX пятилетки и социалистические обязательства по достойной встрече XXV съезда КПСС. Только в результате самоотверженного труда рабочих, инженерно-технических работников и служащих, целенаправленной организаторской и политической работы партийной, профсоюзной, комсомольской организаций и хозяйственных руководителей были достигнуты такие высокие результаты.

Мы понимаем, что решение задач, стоящих перед коллективом в X пятилетке, пятилетке качества и эффективности производства, потребует от нас напряженной работы по совершенствованию организации научно-исследовательских работ, технологии, организации производства, по повышению творческой активности трудящихся и изысканию и полному использованию имеющихся резервов.

Мы с полной уверенностью заверяем Центральный Комитет, Политбюро ЦК КПСС в том, что трудящиеся объединения приложат все усилия, проявят сознательность и дисциплину для выполнения исторических решений XXV съезда КПСС, своим трудом внесут достойный вклад в дело построения коммунистического общества.

## Комсомольская жизнь

### Победители определились

По решению комитета ВЛКСМ 14 февраля на предприятии в честь XXV съезда КПСС был проведен конкурс «Лучший молодой рабочий» по трем основным профессиям: токаря, фрезеровщика, слесаря. Во всех механических цехах прошли соревнования рабочего мастерства. Победителям цеховых конкурсов и было предоставлено право выступать в финальном конкурсе объединения.

По каждой специальности всех участников разделили на две группы: в одну вошли молодые рабочие до 23 лет, в другую — свыше 23 (до 28 лет). Вначале участники финального конкурса сдавали теоретический экзамен. В билеты были включены вопросы по металловедению, теории резания, по экономике, технике безопасности, по конструкции и работе станков и т. д. Надо отметить хорошую подготовку молодых рабочих. На отлично экзамен по теории сдали: слесарь цеха № 20 Виктор Фролов, токари цеха № 1 Анатолий Тихомиров и Анатолий Горшков.

Основными критериями оценки практической части конкурса, то есть изготовление детали, явились качество и время. Вот здесь многие встретили затруднения. Выбыли из борьбы за первое место такие признанные специалисты своего дела, как И. Мятлев, В. Малышев, В. Глазунов, А. Константинов, А. Бочаров. Их детали оказались с большим браком.

Комиссия конкурса отмечает отличную работу слесаря цеха № 20 Александра Гулина, слесаря цеха № 33 Виктора Лачинова, токаря цеха № 41 Виктора Королева. К ним нет претензий по качеству, товарный вид их деталей хороший.

Победителями конкурса стали по младшей группе: токарь цеха № 33 А. Агеев, фрезеровщик цеха № 1 В. Аникин, слесарь цеха № 20 А. Гулин. По старшей группе среди токарей первое место завоевал В. Королев, второе — Н. Кондрин (цех № 41), третье место — Ю. Красилов (цех № 18); среди фрезеровщиков первенствует Н. Валабаев (цех № 1), на втором месте — В. Махов (цех № 41), на третьем — В. Малышев (цех № 20); у слесарей первое место присуждено В. Лачинову, второе — А. Ильину (цех № 33), третье — В. Солодкову (цех № 18). Всем им предоставлено право выступать в городском конкурсе и защищать честь молодых рабочих объединения.

Поздравляем победителей конкурса мастерства! Желаем успешного выступления на городских соревнованиях!

В. ГУРКИН,  
секретарь комитета ВЛКСМ.

### Итоги конкурса НТМ

В начале 1976 года закончился III этап смотра-конкурса НТМ, призванного привлечь молодых рабочих, инженерно-технических работников объединения к активному участию в научно-техническом творчестве, всемерной борьбе за повышение производительности труда и эффективности производства, улучшение качества труда на каждом рабочем месте, внедрение новой техники, прогрессивной технологии, научной организации труда. Работы, представленные на выставку НТМ, которая размещалась в конференц-зале КБ, были выполнены на высоком техническом уровне, подтверждены авторскими заявками или свидетельствами или выполнены на уровне рабочих предложений. Ввиду того, что

работы отражали в основном конструкторские исследования молодежи, и в целях привлечения молодых специалистов, работающих в теоретических подразделениях, к научно-техническому творчеству была проведена также I теоретическая конференция молодых специалистов. Она состоялась в январе этого года. На конференции было заслушано 17 докладов. Компетентное жюри отметило хороший теоретический уровень работ, элементы новизны, многие из работ рекомендованы для научно-технической конференции предприятия.

Итоги смотра-конкурса подведены. Названы имена победителей. Среди коллективов I место занял комсомольско-молодежный коллектив цеха № 16,

на теоретической конференции первые места присуждены инженерам отделения 10 В. И. Демиденко, Р. Р. Бухменову;

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

10 № (1029)

Четверг, 11 марта 1976 года / Цена 1 коп.

## Планы партии — планы народа

9 марта в конференц-зале состоялся митинг трудящихся объединения, посвященный окончанию работы XXV съезда КПСС. Митинг открыл секретарь парткома объединения П. В. Суворин. Он сказал: «XXV съезд КПСС подтвердил, что наша партия неуклонно идет ленинским курсом, что еще крепче стали идеино-политическое единство советского общества, братская дружба всех народов нашей страны, их сплоченность вокруг Коммунистической партии. На съезде присутствовали представители более ста коммунистических и рабочих партий, национально-демократических партий и движений. С докладом XXV съезду «Отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики» по поручению ЦК выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Брежnev Л. И.

Доклад Центрального Комитета КПСС съезду содержит глубокий анализ итогов экономического и социально-политического развития нашей Родины, современного положения в мире, политической, организаторской и идеино-политической работы партии.

Съезд единогласно утвердил «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы», изложенные в докладе Председателя Совета Министров СССР тов. Косыгина А. Н. За пять лет, прошедших со времени XXIV съезда, наша страна под руководством Коммунистической партии достигла новых рубежей в создании материально-технической базы коммунизма, в повышении уровня жизни народа, в обеспечении безопасности страны.

Вместе со всем советским народом, — отметил докладчик, — трудящиеся объединения славно потрудились в девятой пятилетке. Создан солидный научно-технический задел, досрочно выполнены и перевыполнены плановые задачи и социалистические обязательства».

Далее секретарь парткома П. В. Суворин сказал, что XXV съезд КПСС конкретизировал и развил принципиальные установки экономической политики партии в условиях развитого социалистического общества на предстоящее пятилетие и более длительную перспективу, установил, что успех достижения высшей цели партии — неуклонный подъем народного благосостояния — будет определяться быстрым ростом производительности труда, резким повышением эффективности и качества всего общественного производства, зна-

чительным ускорением научно-технического прогресса. Съезд одобрил линию партии на укрепление обороноспособности страны и совершенствование Вооруженных Сил.

Докладчик отметил, что на съезде былоделено большое внимание положению в мире и международной деятельности нашей партии, съезд единогласно одобрил плодотворную работу, проделанную Центральным Комитетом КПСС, Политбюро во главе с тов. Брежневым Л. И. и определил новые задачи партии на международной арене.

Секретарь парткома объединения П. В. Суворин подчеркнул, что партийным, профсоюзным, комсомольским организациям и хозяйственным руководителям необходимо вести широкую организаторскую работу по мобилизации коллективов на выполнение заданий X пятилетки, совместно разъяснять и претворять в жизнь решения XXV съезда партии.

С впечатлениями о работе XXV съезда КПСС выступил делегат съезда, токарь цеха № 41 И. Я. Миронкин. Руководители подразделений тт. Е. И. Синицын, А. Ф. Дудников, В. А. Канаев и другие в своих выступлениях рассказали о том, как трудятся их коллективы и что они с честью выполняют задания X пятилетки.

женщинам. Музыкальный подарок женщинам сделали учащиеся детской хоровой студии при ДК.

Зал дружно аплодировал за хорошие слова, адресованные виновницам торжества, заместителю гл. инженера П. Т. Михайлу. Добрые пожелания женщины-матери, труженице высказал секретарь парткома П. В. Суворин. Приятной неожиданностью явились замечательные стихи Расула Гамзатова «Целую женские руки», проникновенно прочитанные артистом А. Ф. Семеновым. Во втором отделении был показан концерт Государственного духового оркестра РСФСР.

Праздничный вечер прошел интересно. Необычно была построена торжественная часть. До начала, в перерыве гости Дворца культуры могли посмотреть выставку кинг о выдающихся женщинах, работы членов кружков кроеки и шитья, художественного вязания, прикладного искусства. Женщины-довольны, о торжестве у них остались самые наилучшие впечатления.

вторые места — инженерам отделения 6 В. И. Моисеенко, А. Шимон.

Анализ процесса организации и проведения смотра-конкурса показал, что самым слабым звеном, к сожалению, явились инициатива самих молодых специалистов. Ни представители совета молодых специалистов в подразделениях, ни комсомольские организации не смогли обеспечить своевременный набор кандидатур для участия в смотре-конкурсе, а это удалось осуществить только с помощью администрации и техруководителя совета. В целом же можно заключить, что как выставка НТМ, так и конференция удалась. Дело это нужное и, несомненно, в будущем должно получить дальнейшее развитие.

С. ДЗЮБА,  
зам. секретаря  
комитета комсомола.

## Итоги и задачи

Успешно закончилась 9-я пятилетка и ее последний, завершающий год. Планы объединения и КБ выполнены. Наше отделение внесло существенный вклад в общее дело: ежеквартальные планы выполнялись в среднем на 104 процента, решались сложные и трудоемкие задачи по большому количеству тем и модификаций. Из них наиболее напряженными для отделения были темы Н. Г. Екимова, Р. А. Ярцева, Ю. Ф. Хрущева, В. А. Павлова. Эти темы находились на разных стадиях разработки, и поэтому отделение вело работу в прошлом году, начиная с самых ранних этапов проектирования и кончая передачей технической документации производству.

Среди проведенных работ необходимо отметить ряд исследований по теме тов. Екимова. Были получены важные результаты, выработаны и реализованы конкретные мероприятия по обеспечению нормальной работы оборудования. Тон в этих работах задавали А. А. Чудаков и молодой специалист С. В. Скокин. В таком же напряженном ритме проводились работы по теме тов. Павлова, где Н. Ф. Толокнов и В. Н. Шалабаев много сделали для своевременного и качественного их выполнения. Для этого изделия большой объем документации был выпущен бригадами 711 и 722. Полным ходом шел выпуск рабочей документации по темам Ю. Д. Новикова и В. А. Павлова. Начата передача отделу, которым руководит тов. Кижев, технической документации по четырем темам.

Большое значение в отделении придается своевременному и качественному обеспечению нужд производства. Особенностью работы отделения № 7 является тот факт, что по роду деятельности оно контактирует с «финишными» цехами производства, где от оперативности и правильно принимаемого решения часто зависит производственная программа всего объединения. Поэтому наши подразделения выделяют квалифицированных специалистов на этот участок работы. В цехах №№ 4, 8, 9, 33 и других хорошо знают А. Н. Осина, В. П. Гузя, В. В. Гайворонскую, Л. И. Брукву, Е. И. Синину, А. Г. Сидорову, Р. К. Кузину, С. А. Куманькову, квалифицированные и своеобразные заключения которых не раз позволяли без потерь времени и не в ущерб качеству преодолевать узкие места в производстве. Необходимо подчеркнуть, что вклад бригады 761 в выполнение программы народнохозяйственной тематики. Сотрудники этой бригады И. Н. Вознесенская, А. С. Савельев, А. А. Киселев, А. А. Шалабаев трудаются непосредственно на производственных участках цеха № 9, выполняя самые сложные операции.

Помимо работ по основной тематике в прошедшем году был выполнен ряд общих и проблемных работ, необходимых для создания научно-технического задела, позволяющих повысить глубину и качество разработок, приступить к проектированию в отдельности на самых ранних этапах.

Продолжала развиваться и лабораторная база отделения. В отеле 76 проводилась подготовка к переезду в новый корпус. Весь разработка и изготовление

нестандартного оборудования, заказывалось специальное оборудование. В 1975 году сделан первый шаг для создания необходимой нам лаборатории. Приказом по объединению создана группа, определены задачи ее развития. Она деятельно приступила к выполнению своих обязанностей.

В отделении широко развернуто социалистическое соревнование. Коллектив отделения успешно выполнил повышенные социалистические обязательства в честь XXV съезда партии. Победителями в этом соревновании в отеле стали: отел 76, бригада 711 и инженеры А. А. Савельев и А. С. Савельев. Большую работу по организации соцсоревнования проводят профбюро отеля во главе с М. В. Дягелем. Глубоко анализируя показатели работы, профбюро отеля разрабатывает рекомендации по их улучшению и принимает меры для реализации этих рекомендаций.

Наступивший первый год 10-й пятилетки, пятилетки качества и эффективности производства, ставит перед коллективом отеля еще более значительные задачи. Кроме обеспечения увеличивающегося объема тематического плана, перед нами поставлены задачи улучшения качества разработок, более эффективного использования внутренних ресурсов, так как какого-либо заметного увеличения численного состава нашего отеля не предвидится.

Из работ тематического плана для нашего отеля, как и для всего КБ, необычной по форсированию разработки является тема В. Н. Кучерягова. Она требует оперативного выпуска технической документации, что немыслимо без еще более оперативного решения целого ряда проблемных вопросов, и, как следствие вышенесказанного, — привлечения высококвалифицированных специалистов. Здесь же необходимо сказать и о важности и сложности работ по темам В. А. Ларинова, разработку которых планируется провести также в самые сжатые сроки. Работы по остальным темам также будут вестись по своим директивным планам, без снижения темпов и практически без уменьшения объемов работ. В этой обстановке при постоянном дефиците специалистов в отеле подразделениям следует всемерно ускорять передачу конструкторской документации в отелях. Кижев с тем, чтобы выявлять удачливых специалистов переключить на новые темы.

Одновременно значительные усилия руководства всех рангов и всего коллектива отеля должны быть направлены на увеличение объема и повышение качества работ по созданию научно-технического задела. Наша задача на 1976 год и на всю 10-ю пятилетку — широким фронтом развернуть работы с использованием лабораторной базы, особенно в отеле 71.

Руководство и партийная организация отеля уверены, что большому, энергичному и квалифицированному коллективу инженеров, техников и рабочих нашего отеля по плечу сложные, ответственные и объемные задачи, поставленные перед нами XXV съездом нашей партии, и он успешно и с высоким качеством их выполнит.

**В. СУРТОВ.**

## ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ

7 марта в левобережье состоялось народное гуляние, проводы русской зимы. Многие горожане собрались на площади Космонавтов, чтобы принять участие в этом веселом празднике. Да и весенное солнце располагало к хорошему настроению. Открылся праздник театрализованным представлением.

С нетерпением собравшиеся ждали розыгрыша лотереи. И вот закрутился барабан...

Среди крупных выигравших

были палатки, спальные мешки, велосипеды, радиоприемники, наконец, петух и барабан. Петух обрел своего владельца лишь с седьмой попытки, а барабан был более удачливым — его разыгрывали только дважды.

Не обошлось и без традиционных русских блинов. Желающих отведать истинно русское блюдо было предостаточно. В этот раз было много игр: индийская ходьба, «пингвины», перетягивание ка-

## Ударник IX пятилетки



Среди работников отеля № 7 Нина Федорова, Анисимова является одним из старейших сотрудников. Большой опыт работы, глубокие профессиональные знания и отличное качество конструкторских разработок Нины Федоровны снискали ей уважение в коллективе КБ.

Благодаря этим качествам Нину Федорову хорошо знают и в производстве и на многих смежных предприятиях. В КБ она работает с 1958 года после окончания Московского электромеханического техникума и за прошедший период была участницей разработок основной части тематики.

Нина Федорова — ударник коммунистического труда, неоднократно выдвигалась на Доску почета КБ (совместным решением Министерства и ЦК профсоюзов), дважды награждена знаками «Победитель социалистического соревнования», в 1973 г. и в 1974 г. Энергичный и трудолюбивый инженер, отзывчивый и тактичный товарищ, заботливая мать двух сыновей. Нина Федорова при всем многообразии своих обязанностей находит время для постоянной общественной работы. Сейчас она возглавляет производственно-массовый сектор профбюро отеля.

Коллектив отеля гордится таким работником и сердечно поздравляет Нину Федорову с награждением знаком «Ударник IX пятилетки». От всей души желаем Нине Федоровой здоровья, счастья и дальнейших творческих успехов.

А. ГРИГОРЬЕВ.

## Равнение на передовых

В 1975 году успешное финишировала IX пятилетка. В этот период шло и становление отеля. Свою первую пятилетку отдала победителем соцсоревнования среди отелей отеля № 7.

Производственная деятельность отеляносит разноплановый характер. Отдел принимает и принимает участие на всех этапах разработки, изготовления, отработки, модернизации изделий. При проведении работ наши подразделения не ограничиваются только ими, а стремятся находить общие решения для аналогичных изделий. По направлению работ, выполняемых сектором, где начальник А. А. Кувшинов, это достигалось разработкой унифицированных конструкций и изготовлением набора конструкций и изготовлением набора конструкций, обеспечивающих различные изделия. Для направления работ, выполняемых сектором, где начальник В. М. Немцов, и бригадой, где начальник В. В. Скворцов, — использованием в максимально возможных пределах отработанной в основном производстве технологии. Такая постановка работ в подразделениях экономит время разработки, позволяет избежать ошибок, уменьшает трудности производства.

Подразделениям отеля в своей работе часто приходится брать на себя инициативу в выполнении работ смежных бригад и даже выполнять работу этих подразделений. Это касается как подразделений КБ, так и основного производства. С одной стороны, проведение подобных работ дает воз-

можность со стороны посмотреть на качество своих работ и найти новые пути решения поставленных задач. А с другой стороны, вносит дополнительные трудности.

Кроме того, следует отметить, что подготовка основного производства по изготовлению заказов отеля сильно затягивается. Это в итоге приводит к тому, что отработка технологических процессов изготовления и доводка конструкции идет параллельно с выпуском изделий. Указанный недостаток, а также плохое качество технологической оснастки и низкая культура производства не позволяют реализовать все ее возможности, увеличивая трудоемкость изготовления доводки и приводят к росту брака. Это создает узкие места как в производстве, так и в КБ.

Разворачивание социалистического соревнования в подразделениях отеля, четкий контроль за исполнением и гласность при подведении итогов позволяют отелю регулярно претендовать и занимать призовое место. В этом большая заслуга профбюро отеля (предс. К. А. Колобкова), его производственного сектора (член профбюро А. С. Савельев) и секретаря партийной организации отеля М. А. Харченко.

Особенно успешным для нас был 1975 год. В апреле истекшего года было присвоено звание «Отдел высокой культуры производства и организации труда». По итогам соцсоревнования в честь 30-летия Победы и за полугодие (май—ноябрь) отел занял I место в отеле № 7. Знаком «Победитель соцсоревнования 1975 г.» награждены: М. В. Дыдышко,

А. А. Киселев, Р. К. Кузина, К. А. Колобкова, Н. Ф. Михалев, Г. И. Сидоров, В. Д. Терехин, а также званием «Ударник IX пятилетки» — И. Н. Вознесенская, Г. В. Блажко, А. А. Кувшинов.

В X пятилетке перед отелом стоят трудные, но интересные задачи, решать которые необходимо в сжатые сроки и с высоким качеством, и эти задачи, по-моему мнению, отел выполнит.

Г. ДМИТРИЕНКО.

С. НОВИКОВ, ответственный за выпуск Е. И. ТАРАНЕНКО.

Без регулярной интенсивной нагрузки на организм длительное время нельзя поддерживать производительность интеллектуальную. Этую прописную истину, конечно, люди умственного труда понимают только в возрасте, когда юношеский дух и энергия несколько иссякают.

На общем фоне спортивных отделений вроде бы не выделяются тревоги: кубок по футболу, успешное выступление на чемпионате мира лет хоккейной команды, общее третье место в спартакиаде объединения в прошлом сезоне, второе место в кетболистском турнире этого года. Достаточно массовое участие в сдаче норм ГТО по стрельбе лыжам и т. д. Другими словами, отделение по итогам спартакиады объединения последних лет выделяется в верхней половине в «золотой середине» и пр. Но тревожит другое — разностной состав и массовость спортивных соревнований.

Говоря спортивным языком, средний возраст спортивных команд катакомбных растений определенные спортивные успехи базируются в первую очередь на энтузиазме и спортивной «закваске» ветеранов, молодежи. Отсюда и низкая массовость спортивных мероприятий и тенденция к снижению уровня спортивных достижений. А в свое время именно молодежь разделений, стоящих у истоков, теперь седьмого отеля, явилась создателем легенд футбольных и хоккейных клубов «Перемычка» и «Заклепка», начавших созданию мини-клубов отделений «Альфа», «М» и т. д.

Я призываю молодежь из отеля (и всего объединения), комсомольскую организацию с присущим молодежи романтизмом и энергией серьезно заняться пропагандой спорта и организацией спортивного досуга коллектива и возродить былую славу отеля. А. ЛЕДИ

## Становление коллектива

При создании бригады № 713 никто не мог предсказать, что она через три года станет лучшей в отеле. И вот в 1973 году в основном женский коллектив бригады во главе с молодым начальником труда Григорьевым А. А. начал свой трудный и непростой путь. На первых порах не все гладко прошло в бригаде: сказывалась некомплектованность бригады специалистами, велись поиски новых руководителей, наставников, тщательно подбирались кандидаты для контактов между членами коллектива.

Однако очень скоро вошли опытных специалистов Н. Ф. Симоновой, Л. И. Заботиной, В. Татаренковой, В. П. Гузя сплелись целеустремленный, деятельный коллектив. В основу производственной деятельности было положено четкое планирование, грамотное и качественное обеспечение производственных задач.

Однако очень скоро вошли опытных специалистов Н. Ф. Симоновой, Л. И. Заботиной, В. Татаренковой, В. П. Гузя сплелись целеустремленный, деятельный коллектив. В основу производственной деятельности было положено четкое планирование, грамотное и качественное обеспечение производственных задач. Много сделано для становления бригады № 713. Члены бригады во главе с молодым начальником труда Григорьевым А. А. начали свой трудный и непростой путь. На первых порах не все гладко прошло в бригаде: сказывалась некомплектованность бригады специалистами, велись поиски новых руководителей, наставников, тщательно подбирались кандидаты для контактов между членами коллектива.

Однако очень скоро вошли опытных специалистов Н. Ф. Симоновой, Л. И. Заботиной, В. Татаренковой, В. П. Гузя сплелись целеустремленный, деятельный коллектив. В основу производственной деятельности было положено четкое планирование, грамотное и качественное обеспечение производственных задач. Много сделано для становления бригады № 713. Члены бригады во главе с молодым начальником труда Григорьевым А. А. начали свой трудный и непростой путь. На первых порах не все гладко прошло в бригаде: сказывалась некомплектованность бригады специалистами, велись поиски новых руководителей, наставников, тщательно подбирались кандидаты для контактов между членами коллектива.

При создании бригады № 713 присваивается звание «Бригада коммунистического труда».

В 1973 году 9-я пятилетка в отеле награждена малым званием «Лучшая бригада соцсоревнований».

По итогам прошлых лет 9-я пятилетка признана лучшей в отеле.

В новой 10-й пятилетке предстоит коллегам бригады № 713 высоко держать знамя бригады, добиться еще более высоких трудовых и творческих показателей в своей работе.

Редактор И. А. РЯБОВА.

заказ 803